



Međunarodni dan svjesnosti o mucanju (International Stuttering Awareness Day - ISAD) obilježava se 22. listopada tirkiznom bojom kao kombinacijom plave i zelene boje. Plava je tradicionalno boja koja asocira na mirnoću, dok zelena predstavlja slobodu i pravdu. Kombinacija tih dviju boja za osobe koje mucaju simbol je veze između mira i oslobođenja u potrazi za osloncem i ljudima koji razumiju i dijele njihova iskustva.

Iako u svijetu muca gotovo 70 milijuna osoba (u Hrvatskoj se procjenjuje oko 70.000 osoba) većina ljudi zna vrlo malo o mucanju. To je svakako jedan od razloga zbog kojeg se osobe koje mucaju ponekad suočavaju s diskriminacijom, predrasudama i izoliranošću iz društva.

Hrvatski sabor je 20. ožujka 2009. godine usvojio prijedlog koji je inicirala Hrvatska udruga za pomoć osobama koje mucaju "Hinko Freund" i proglasila 22. listopada "Danom svjesnosti o mucanju u Republici Hrvatskoj". (NN br. 38/od 27.3.2009.g.) Zajednički ga obilježavaju osobe koji mucaju i njihove obitelji te stručnjaci, logopedi i drugi - nastavnici, istraživači i kliničari, koji se bave mucanjem. Osobe koje mucaju različitih su zanimanja, kulturoloških karakteristika, osobnih iskustava i postignuća.

Hrvatska udruga za pomoć osobama koje mucaju "Hinko Freund" već desetu godinu za redom (od 2001.g.) pridružuje se međunarodnim organizacijama International Stuttering Association (ISA), International Fluency Association (IFA), European League of Stuttering Associations (ELSA) i American Speech-Language-Hearing Association (ASHA) u obilježavanju 22. listopada kao Međunarodnog dana svjesnosti o mucanju International Stuttering Awareness Day - ISAD pod motom "Ne boj se mucanja".

[Zavod za javno zdravstvo "dr Andrija Štampar"](#) / [UPPT.hr](#)

Gibonni: Iz vlastitog skustva



Da je **Zlatan Stipušić Gibonni** jedan od najpoznatijih hrvatskih pjevača većina ljudi zna.

-Počeo sam mucati u drugoj godini života, kada sam se utapao na Korčuli. Majka me spasila, ali mi je m

Gibonnijevu primjeru pridružila se **Bužara Jelčić** i ona je odlučila kazati **Bego Ćimbranju** i posvetila se

Udruga održava i grupe www.udruga-hinkofreund.hr/ u Klaićevoj bolnici, a informacije se mogu dobiti u Klaićevoj 16, na

<http://www.udruga-hinkofreund.hr/>

Vezano

[Mucanje nije bauk](#)

[Dan svjesnosti o mucanju](#)

